
Tabela de Frequências

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 656 100,0 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

18 6 0,9 0,9 0,9

19 2 0,2 0,2 1,1

20 6 1,0 1,0 2,0

21 9 1,4 1,4 3,5

22 15 2,3 2,3 5,8

23 10 1,5 1,5 7,3

24 9 1,3 1,3 8,6

25 5 0,8 0,8 9,4

26 3 0,5 0,5 9,9

27 7 1,1 1,1 11,0

28 11 1,7 1,7 12,6

29 11 1,7 1,7 14,4

30 7 1,1 1,1 15,4

31 12 1,8 1,8 17,3

32 8 1,2 1,2 18,4

33 6 0,9 0,9 19,3

34 11 1,6 1,6 20,9

35 6 0,9 0,9 21,8

36 7 1,0 1,0 22,8

37 9 1,3 1,3 24,2

38 9 1,3 1,3 25,5

39 9 1,4 1,4 26,9

40 10 1,6 1,6 28,4

41 9 1,4 1,4 29,8

42 12 1,8 1,8 31,7

43 15 2,3 2,3 33,9

44 14 2,1 2,1 36,0

45 16 2,4 2,4 38,4

46 10 1,6 1,6 40,0

Aceita participar

Idade

Válido



47 16 2,5 2,5 42,5

48 14 2,1 2,1 44,6

49 7 1,1 1,1 45,6

50 15 2,3 2,3 47,9

51 10 1,6 1,6 49,5

52 12 1,9 1,9 51,4

53 10 1,5 1,5 52,9

54 9 1,4 1,4 54,3

55 16 2,5 2,5 56,8

56 12 1,9 1,9 58,7

57 9 1,4 1,4 60,1

58 11 1,7 1,7 61,8

59 14 2,2 2,2 63,9

60 14 2,1 2,1 66,0

61 6 1,0 1,0 67,0

62 9 1,4 1,4 68,4

63 6 0,8 0,8 69,3

64 14 2,1 2,1 71,4

65 9 1,4 1,4 72,8

66 24 3,6 3,6 76,4

67 15 2,3 2,3 78,7

68 22 3,4 3,4 82,1

69 12 1,8 1,8 83,9

70 5 0,7 0,7 84,6

71 6 1,0 1,0 85,6

72 9 1,4 1,4 86,9

73 14 2,2 2,2 89,1

74 11 1,7 1,7 90,8

75 5 0,8 0,8 91,6

76 7 1,1 1,1 92,8

77 8 1,2 1,2 94,0

78 8 1,3 1,3 95,3

79 6 1,0 1,0 96,2

80 4 0,6 0,6 96,9

82 5 0,8 0,8 97,6

83 2 0,3 0,3 97,9

84 2 0,3 0,3 98,2

85 3 0,4 0,4 98,6

86 1 0,2 0,2 98,8

87 2 0,3 0,3 99,1

Válido



88 2 0,3 0,3 99,4

91 1 0,2 0,2 99,6

92 1 0,2 0,2 99,8

93 1 0,1 0,1 99,9

99 1 0,1 0,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Feminino 343 52,2 52,2 52,2

Masculino 314 47,8 47,8 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

<3ºciclo 128 19,6 19,6 19,6

3ºciclo 78 11,9 11,9 31,4

Secundário 167 25,4 25,4 56,8

Superior 283 43,2 43,2 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Abrantes 8 1,2 1,2 1,2

Albergaria-a-Velha 1 0,2 0,2 1,3

Alcobaça 4 0,7 0,7 2,0

Alcochete 1 0,1 0,1 2,1

Alenquer 1 0,2 0,2 2,3

Almada 14 2,1 2,1 4,4

Almodôvar 1 0,2 0,2 4,6

Alvaiázere 1 0,1 0,1 4,7

Alvito 2 0,2 0,2 4,9

Amadora 9 1,3 1,3 6,2

Amarante 3 0,4 0,4 6,7

Amares 1 0,2 0,2 6,8

Angra do Heroísmo 2 0,4 0,4 7,2

Ansião 3 0,5 0,5 7,7

Válido

Concelho

Válido

Sexo

Válido

Escolaridade

Válido



Arouca 2 0,2 0,2 7,9

Aveiro 13 1,9 1,9 9,9

Azambuja 1 0,1 0,1 10,0

Barcelos 4 0,7 0,7 10,7

Barrancos 1 0,1 0,1 10,8

Barreiro 5 0,7 0,7 11,5

Batalha 2 0,3 0,3 11,8

Beja 4 0,6 0,6 12,4

Benavente 3 0,4 0,4 12,8

Bombarral 2 0,3 0,3 13,1

Braga 12 1,9 1,9 14,9

Bragança 2 0,4 0,4 15,3

Cabeceiras de Basto 3 0,5 0,5 15,7

Cadaval 1 0,2 0,2 15,9

Caldas da Rainha 3 0,4 0,4 16,4

Calheta (R.A.M.) 1 0,2 0,2 16,5

Caminha 3 0,4 0,4 17,0

Cantanhede 3 0,4 0,4 17,4

Carrazeda de Ansiães 1 0,2 0,2 17,6

Cartaxo 1 0,2 0,2 17,7

Cascais 20 3,1 3,1 20,8

Castelo Branco 7 1,1 1,1 21,9

Castro Daire 1 0,1 0,1 22,0

Celorico de Basto 1 0,2 0,2 22,2

Chamusca 2 0,3 0,3 22,5

Chaves 3 0,4 0,4 22,9

Coimbra 8 1,2 1,2 24,1

Condeixa-a-Nova 3 0,5 0,5 24,6

Covilhã 4 0,7 0,7 25,3

Espinho 3 0,4 0,4 25,7

Esposende 4 0,7 0,7 26,3

Estarreja 2 0,4 0,4 26,7

Estremoz 1 0,1 0,1 26,8

Évora 6 0,9 0,9 27,7

Faro 4 0,6 0,6 28,3

Felgueiras 3 0,5 0,5 28,8

Figueira da Foz 1 0,2 0,2 28,9

Figueiró dos Vinhos 1 0,2 0,2 29,1

Funchal 5 0,7 0,7 29,8

Fundão 2 0,3 0,3 30,1

Válido



Gondomar 10 1,6 1,6 31,7

Gouveia 2 0,3 0,3 32,0

Guarda 2 0,3 0,3 32,4

Guimarães 11 1,7 1,7 34,1

Horta 1 0,2 0,2 34,2

Idanha-a-Nova 1 0,2 0,2 34,4

Lagos 1 0,1 0,1 34,5

Lajes do Pico 2 0,4 0,4 34,9

Lamego 4 0,7 0,7 35,6

Leiria 11 1,7 1,7 37,2

Lisboa 45 6,8 6,8 44,0

Loulé 1 0,1 0,1 44,1

Loures 9 1,4 1,4 45,5

Lourinhã 2 0,3 0,3 45,8

Lousã 1 0,1 0,1 45,9

Lousada 1 0,2 0,2 46,1

Machico 2 0,3 0,3 46,4

Mafra 5 0,7 0,7 47,1

Maia 14 2,2 2,2 49,3

Marco de Canaveses 1 0,1 0,1 49,4

Marinha Grande 1 0,2 0,2 49,6

Matosinhos 11 1,7 1,7 51,3

Mealhada 2 0,2 0,2 51,6

Mesão Frio 1 0,1 0,1 51,7

Miranda do Corvo 1 0,2 0,2 51,9

Mirandela 1 0,1 0,1 52,0

Moita 2 0,2 0,2 52,2

Monchique 1 0,2 0,2 52,4

Montalegre 1 0,2 0,2 52,6

Montemor-o-Novo 2 0,3 0,3 52,9

Montijo 1 0,2 0,2 53,1

Nazaré 1 0,2 0,2 53,2

Nelas 4 0,6 0,6 53,8

Nisa 2 0,3 0,3 54,1

Odemira 3 0,4 0,4 54,5

Odivelas 5 0,7 0,7 55,2

Oeiras 7 1,0 1,0 56,2

Olhão 2 0,3 0,3 56,6

Oliveira de Azeméis 5 0,8 0,8 57,4

Oliveira de Frades 1 0,1 0,1 57,5

Válido



Oliveira do Bairro 1 0,2 0,2 57,6

Ovar 3 0,5 0,5 58,1

Paços de Ferreira 3 0,5 0,5 58,6

Palmela 1 0,2 0,2 58,8

Paredes 7 1,1 1,1 59,9

Penafiel 5 0,7 0,7 60,6

Penela 1 0,2 0,2 60,8

Peniche 1 0,1 0,1 60,9

Pombal 8 1,2 1,2 62,1

Ponta Delgada 6 0,9 0,9 62,9

Ponte da Barca 1 0,1 0,1 63,1

Ponte de Lima 5 0,7 0,7 63,8

Portalegre 4 0,6 0,6 64,4

Portimão 8 1,2 1,2 65,6

Porto 26 4,0 4,0 69,6

Porto de Mós 1 0,2 0,2 69,8

Porto Santo 1 0,2 0,2 69,9

Póvoa de Lanhoso 1 0,1 0,1 70,0

Póvoa de Varzim 1 0,2 0,2 70,2

Ribeira de Pena 1 0,2 0,2 70,4

Ribeira Grande 1 0,2 0,2 70,6

Rio Maior 2 0,3 0,3 70,9

Sabrosa 1 0,2 0,2 71,1

Sabugal 1 0,2 0,2 71,3

Salvaterra de Magos 2 0,2 0,2 71,5

Santa Comba Dão 2 0,4 0,4 71,9

Santa Cruz 9 1,3 1,3 73,2

Santa Maria da Feira 8 1,2 1,2 74,5

Santarém 5 0,8 0,8 75,2

Santiago do Cacém 2 0,3 0,3 75,5

Santo Tirso 6 0,9 0,9 76,4

São João da Madeira 3 0,4 0,4 76,8

Seixal 15 2,2 2,2 79,0

Sesimbra 4 0,6 0,6 79,6

Setúbal 5 0,8 0,8 80,5

Silves 5 0,8 0,8 81,3

Sines 2 0,3 0,3 81,6

Sintra 21 3,2 3,2 84,8

Sobral de Monte Agraço 1 0,2 0,2 85,0

Tarouca 1 0,2 0,2 85,1

Válido



Tavira 4 0,6 0,6 85,7

Tomar 2 0,3 0,3 86,0

Tondela 3 0,4 0,4 86,4

Torres Vedras 7 1,0 1,0 87,4

Trancoso 1 0,2 0,2 87,6

Vagos 1 0,1 0,1 87,7

Vale de Cambra 1 0,1 0,1 87,8

Valongo 3 0,5 0,5 88,3

Viana do Alentejo 1 0,2 0,2 88,5

Viana do Castelo 8 1,2 1,2 89,6

Vila da Praia da Vitória 2 0,3 0,3 89,9

Vila de Rei 2 0,2 0,2 90,2

Vila do Conde 6 0,9 0,9 91,1

Vila do Porto 1 0,2 0,2 91,3

Vila Franca de Xira 6 1,0 1,0 92,3

Vila Nova de Famalicão 10 1,5 1,5 93,8

Vila Nova de Foz Côa 1 0,1 0,1 93,9

Vila Nova de Gaia 21 3,2 3,2 97,1

Vila Real 7 1,0 1,0 98,1

Vila Real de Santo António 1 0,2 0,2 98,3

Vila Verde 2 0,4 0,4 98,6

Viseu 6 0,9 0,9 99,5

Vizela 2 0,2 0,2 99,7

Vouzela 2 0,3 0,3 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Norte 236 36,0 36,0 36,0

Centro 142 21,6 21,6 57,6

AML 173 26,4 26,4 84,0

Alentejo 45 6,8 6,8 90,8

Algarve 27 4,1 4,1 94,9

Madeira 18 2,7 2,7 97,6

Açores 16 2,4 2,4 100,0

Total 656 100,0 100,0

Válido

Qual o concelho onde pode exercer o seu direito de voto?

Válido

NUTSII



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

o mesmo da residência 630 95,9 95,9 95,9

Outro 27 4,1 4,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

630 95,9 95,9 95,9

Aguiar da Beira 1 0,2 0,2 96,1

Amadora 0 0,1 0,1 96,2

Arraiolos 1 0,2 0,2 96,4

Baião 2 0,3 0,3 96,7

Barreiro 1 0,1 0,1 96,8

Batalha 1 0,1 0,1 96,9

Covilhã 1 0,1 0,1 97,0

Ferreira do Alentejo 1 0,2 0,2 97,2

Gondomar 1 0,2 0,2 97,3

Guarda 2 0,2 0,2 97,6

Guimarães 1 0,2 0,2 97,7

Lisboa 2 0,4 0,4 98,1

Loures 1 0,2 0,2 98,3

Maia 1 0,1 0,1 98,4

Marinha Grande 1 0,2 0,2 98,6

Matosinhos 1 0,2 0,2 98,8

Ponta Delgada 1 0,1 0,1 98,9

Porto 1 0,1 0,1 99,0

Santo Tirso 1 0,1 0,1 99,1

Valença 1 0,1 0,1 99,2

Valongo 1 0,1 0,1 99,3

Vila Nova de Gaia 1 0,2 0,2 99,5

Viseu 3 0,5 0,5 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Norte 236 36,0 36,0 36,0

Centro 144 22,0 22,0 58,0

Válido

Qual?

Válido

NUTSII_VOTO

Válido



AML 171 26,1 26,1 84,1

Alentejo 43 6,6 6,6 90,7

Algarve 27 4,1 4,1 94,8

Madeira 18 2,7 2,7 97,5

Açores 16 2,5 2,5 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

De certeza que não iria votar 27 4,1 4,1 4,1

Não tencionaria ir votar 6 1,0 1,0 5,1

Não sabe se iria votar 32 4,8 4,8 9,9

Em princípio iria votar 70 10,7 10,8 20,7

De certeza que iria votar 517 78,8 79,3 100,0

Total 652 99,4 100,0

Omisso Recusa responder 4 0,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

BE 35 5,4 7,4 7,4

CDS-PP 4 0,7 0,9 8,3

CDU 13 2,0 2,7 11,0

CH 51 7,7 10,6 21,7

IL 32 4,9 6,7 28,4

L 6 0,9 1,3 29,7

PAN 4 0,6 0,8 30,5

PS 149 22,7 31,3 61,8

PSD 153 23,2 32,0 93,7

Outro 7 1,0 1,4 95,1

B/N 23 3,5 4,9 100,0

Total 477 72,7 100,0

Ns 120 18,3

Nr 22 3,3

Sistema 37 5,6

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 

República) em que partido votaria?

Válido

Omisso

Válido

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), 

qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

Válido

Total



Total 179 27,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

650 99,0 99,0 99,0

adn 1 0,2 0,2 99,1

MOVIMENTO 

INDEPENDENTE

1 0,1 0,1 99,3

no mesmo 1 0,2 0,2 99,4

volt 1 0,1 0,1 99,6

vota mais na pessoa e não no 

partido

1 0,1 0,1 99,7

votaria na pessoa mais 

indicada

0 0,1 0,1 99,8

votava no mesmo 1 0,1 0,1 99,9

Votava no que  não estava  No 

POder

1 0,1 0,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

BE 7 1,1 7,1 7,1

CDS-PP 1 0,2 1,3 8,4

CDU 1 0,1 0,8 9,2

CH 8 1,3 8,6 17,8

IL 8 1,2 8,3 26,1

L 2 0,3 1,8 27,9

PAN 1 0,2 1,5 29,4

PS 32 4,9 32,4 61,8

PSD 30 4,5 30,1 92,0

Outro 3 0,5 3,4 95,4

B/N 5 0,7 4,6 100,0

Total 99 15,0 100,0

Ns 44 6,7

Nr 0 0,1

Sistema 513 78,1

Válido

Omisso

Qual?

Válido

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode 

dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

Omisso

Total



Total 558 85,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

653 99,5 99,5 99,5

centro direita 1 0,1 0,1 99,6

centro esquerda 1 0,1 0,1 99,7

Na esquerda 1 0,1 0,1 99,8

Ó que teem menos deputados 

no Parlamento

1 0,2 0,2 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 4 0,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 652 99,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 2 0,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 655 99,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 1 0,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 655 99,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 4 0,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 653 99,4

Indeciso CH

Total

Indeciso CDU

Total

Válido

Indeciso BE

Total

Indeciso CDS

Omisso

Total

Qual?



656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 9 1,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 647 98,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 1 0,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 655 99,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 1 0,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 655 99,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 16 2,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 640 97,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 14 2,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 643 97,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 3 0,5 100,0 100,0

Indeciso PSD

Total

Indeciso OUTRO

Total

Indeciso PS

Total

Total

Indeciso L

Total

Indeciso PAN

Total

Indeciso IL



Omisso Sistema 653 99,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

653 99,5 99,5 99,5

entre os partidos de esquerda 0 0,1 0,1 99,6

nos 2 maiores 1 0,2 0,2 99,8

partido direita 1 0,1 0,1 99,9

um partido mais pequeno 1 0,1 0,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 17 2,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 639 97,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 2 0,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 654 99,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Pior 426 64,9 64,9 64,9

Igual 146 22,2 22,2 87,2

Melhor 84 12,8 12,8 100,0

Total 656 100,0 100,0

Gostaria de lhe fazer umas perguntas sobre a situação geral do país. Em geral, o país 

está pior, igual ou melhor do que há um ano?

Válido

Em seu entender, qual é o principal problema do país neste momento? (Mesmo que 

identifique vários, diga apenas um, por favor)

Total

Indeciso NR

Total

Total

Indeciso OUTRO Qual?

Válido

Indeciso NS



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

O emprego 1 0,1 0,1 0,1

A burocracia 0 0,1 0,1 0,2

A carga fiscal 1 0,1 0,1 0,3

A carga fiscal muito grande 

relativamente aos salários

1 0,2 0,2 0,5

A comunicação social 1 0,1 0,1 0,6

A conjuntura intrad 1 0,1 0,1 0,7

a corrupção 1 0,1 0,1 0,8

A corrupção 3 0,4 0,4 1,2

a corrupeção 1 0,1 0,1 1,4

A credibilidade dos Politicos 1 0,1 0,1 1,5

A credibilidade Política 1 0,1 0,1 1,6

a crise 1 0,2 0,2 1,8

A crise política 1 0,1 0,1 1,9

A economia 2 0,4 0,4 2,3

A Economia 2 0,3 0,3 2,5

a eficiencia dos serviços 

publicos perante os cidadãos

0 0,1 0,1 2,6

A falta de acordo. Caos. 1 0,2 0,2 2,8

A falta de casa para viverem e 

a falta de emprego.

2 0,2 0,2 3,0

A falta de credibilidade dos 

politicos.

1 0,1 0,1 3,1

A falta de Elite 0 0,1 0,1 3,2

A falta de habitação 1 0,2 0,2 3,4

A falta de mao de obra 1 0,2 0,2 3,6

A falta de transparencia do 

Governo

1 0,2 0,2 3,8

A formação política é fraca 1 0,2 0,2 3,9

a guerra 1 0,2 0,2 4,1

a guerra  e custo de vida 1 0,1 0,1 4,2

A habitação 1 0,1 0,1 4,3

a humanidade que perderam 1 0,1 0,1 4,5

a inflação 1 0,1 0,1 4,5

Válido



A inflação 2 0,3 0,3 4,9

A Inflação 1 0,2 0,2 5,1

A inflação alta 1 0,2 0,2 5,2

A justiça 1 0,1 0,1 5,3

A pobreza 0 0,1 0,1 5,4

A politica 1 0,2 0,2 5,7

a política 1 0,1 0,1 5,5

A POPULAÇão em geral 1 0,1 0,1 5,8

A saúde 1 0,1 0,1 6,0

A Saúde 2 0,4 0,4 6,3

A saude e o ensino 2 0,3 0,3 6,6

A vida cara 1 0,1 0,1 6,7

Abertura geral dos Palop 

virem para Portugal, pais 

pequeno.

1 0,2 0,2 6,9

abitação 1 0,1 0,1 7,0

Aceitar muitos imigrantes 1 0,2 0,2 7,2

acolhimento da emigração 

excessivo

1 0,2 0,2 7,4

altas taxas de juro 0 0,1 0,1 7,4

Amento custo de vida 1 0,1 0,1 7,5

Anda a balda, ninguem está 

atento aos problemas reais

1 0,2 0,2 7,7

antonio costa 1 0,1 0,1 7,8

Area da saúde e educação e 

habitação

2 0,3 0,3 8,1

As confusões políticas 1 0,2 0,2 8,3

As demissões 2 0,3 0,3 8,6

As demissões do governo 

atuais

1 0,2 0,2 8,8

As desigualdades 1 0,1 0,1 8,9

As diferenças demográficas 

muito claras

2 0,3 0,3 9,2

As opções de Governação são 

incorretas.

1 0,2 0,2 9,3

As opções politicas. 1 0,1 0,1 9,4

As pessoas que esta a 

representar o pais

1 0,2 0,2 9,6
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As politicas aplicadas nos 

últimos 4 anos como a 

Habitação

1 0,2 0,2 9,8

as políticas do governo 

socialista

1 0,1 0,1 9,9

atual governo e a TAP 2 0,2 0,2 10,1

aumentar as coisas 1 0,1 0,1 10,3

Aumento custo de vida 1 0,2 0,2 10,4

aumento das coisas 1 0,1 0,1 10,6

aumento das taxas de juro 0 0,1 0,1 10,6

AUMENTO DE CUSTO DE 

VIDA

1 0,1 0,1 10,7

Aumento de impostos da casa 1 0,2 0,2 10,9

Aumento de preços 1 0,1 0,1 11,0

Aumento dos bens 

alimentares

1 0,2 0,2 11,2

aumentos 1 0,2 0,2 11,4

Aumentos 2 0,2 0,2 11,6

aumentos do preços 1 0,2 0,2 11,8

Aumentos elevado nivel 

elevado, acesso escasso eo 

empregio.

1 0,1 0,1 11,9

Aumentou os juros da 

habitação

1 0,1 0,1 12,0

baixos  salarios 1 0,1 0,1 12,1

baixos salarios 1 0,1 0,1 12,4

Baixos salarios 1 0,1 0,1 12,5

baixos salários 1 0,1 0,1 12,2

Caracter social 1 0,2 0,2 12,7

Carga fiscal 1 0,1 0,1 12,8

Carga Fiscal 1 0,1 0,1 12,9

CARGA FISCAL 1 0,1 0,1 13,0

Classe politica 1 0,1 0,1 13,1

Classe politica no geral 1 0,1 0,1 13,2

Comunicação social 1 0,2 0,2 13,4

Comunicação social não 

izenta

1 0,1 0,1 13,5

CONFIANÇA POLÍTICA 1 0,2 0,2 13,6

conjuntura mundial 1 0,1 0,1 13,8

corrup0ção 0 0,1 0,1 13,8
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corrupção 25 3,8 3,8 17,6

Corrupção 21 3,2 3,2 20,9

CORRUPÇÃO 17 2,6 2,6 23,5

Corrupção, falta de verdade 

politica, saúde, inflação

1 0,2 0,2 23,6

Corrupção, má gestão 1 0,1 0,1 23,7

Corrupção. 2 0,3 0,3 24,1

corrupeção 3 0,5 0,5 24,6

CORUPÇÃO 1 0,1 0,1 24,7

CREDIBILIDADE 1 0,2 0,2 24,8

CRÉDITO A HABITAÇÃO 1 0,1 0,1 24,9

CRÉDITO HABITAÇÃO 1 0,2 0,2 25,1

CRISE 1 0,1 0,1 25,3

crise de liderança 1 0,1 0,1 25,3

crise económica 1 0,2 0,2 25,5

Crise economica e social e de 

valores

1 0,2 0,2 25,7

Cultura de desconfiança e 

ódio

1 0,1 0,1 25,8

custo de vida 6 1,0 1,0 26,8

Custo de vida 6 0,9 0,9 27,6

CUSTO DE VIDA 4 0,7 0,7 28,3

Custo de vida muito caro 1 0,2 0,2 28,5

CUSTO VIDA 1 0,2 0,2 28,7

desemprego 1 0,1 0,1 28,8

Desemprego 1 0,1 0,1 28,9

Desenvolvimento económico 1 0,1 0,1 29,1

DESGOVERNO 1 0,2 0,2 29,2

Desgoverno, justiça,saude e 

educação

1 0,2 0,2 29,4

DESIGUALDADE DE 

ORDENADOS

1 0,2 0,2 29,6

Desinvestimento serviços 

publicos

1 0,1 0,1 29,7

desnivél social 1 0,2 0,2 29,9

Desorganizção do governo 1 0,2 0,2 30,0

desreponsabilização 1 0,2 0,2 30,2

DESTRIBUIÇÃO DAS 

RIQUEZAS

2 0,3 0,3 30,4
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Diálogo entre politicos 0 0,1 0,1 30,5

dificuldas financeiras 1 0,2 0,2 30,7

DINHEIRO 1 0,2 0,2 30,9

divida pública 1 0,2 0,2 31,0

ECNÓMICO 2 0,3 0,3 31,3

economia 4 0,6 0,6 32,1

eCONOMIA 1 0,2 0,2 32,3

Economia 2 0,3 0,3 32,6

ECONOMIA 3 0,4 0,4 33,1

Ecónomia 0 0,1 0,1 31,4

ÊCONOMIA 1 0,1 0,1 31,5

ECONOMIA DAS FAMÍLIAS 1 0,1 0,1 33,2

economico 2 0,3 0,3 34,0

ECONOMICO 1 0,2 0,2 34,2

económico 2 0,3 0,3 33,4

Económico 1 0,2 0,2 33,6

educação 5 0,8 0,8 35,0

Educação 4 0,6 0,6 35,6

EDUCAÇÃO 2 0,3 0,3 35,9

Educação, transportes e 

empregabilidade

1 0,1 0,1 36,0

EMIGRAÇÃO 1 0,2 0,2 36,2

emprego 1 0,2 0,2 36,4

emprego para juventude 1 0,1 0,1 36,5

envelhecimento da populaçao 1 0,2 0,2 36,6

escalonamento das 

reivindicações do povo

2 0,2 0,2 36,9

ESCOLHAS DO GOVERNO 1 0,1 0,1 37,0

especulação financeira 1 0,1 0,1 37,1

ESTADO É LADRÃO 1 0,2 0,2 37,3

Estagnação 1 0,1 0,1 37,4

Excesso de greves 1 0,1 0,1 37,5

excesso de imigração 1 0,1 0,1 37,6

Excesso de polemicas 1 0,1 0,1 37,8

EXCESSO DE TRIBUTAÇÃO 

SOBRE OS RENDIMENTOS

1 0,2 0,2 37,9
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faata de seriedade dos 

politicos

1 0,1 0,1 38,0

Falata de vergonha dos 

politicos

1 0,1 0,1 38,1

falhas, ordenados 1 0,1 0,1 38,3

falta  deformação politica 1 0,1 0,1 38,4

Falta de abitação 1 0,1 0,1 38,5

falta de apoio financeiros 1 0,2 0,2 38,7

Falta de apoios e ordenados 

baixos.

1 0,1 0,1 38,8

Falta de capacidade 

governativa

0 0,1 0,1 38,8

Falta de comonidade 1 0,1 0,1 39,0

Falta de condições para 

compra e manutenção 

habitação.

1 0,2 0,2 39,1

Falta de confiança nas 

instituições políticas

1 0,2 0,2 39,3

falta de coragem dos políticos 1 0,1 0,1 39,5

FALTA DE CREDEBILIDADE 

DO GOVERNO

1 0,2 0,2 39,6

Falta de credibilidade das 

instituições

1 0,2 0,2 39,8

Falta de credibilidade politica. 1 0,1 0,1 39,9

FALTA DE CRESCIMENTO 

ECÓNOMICO

1 0,1 0,1 40,0

FALTA DE CULTURA 1 0,2 0,2 40,2

Falta de democracia 1 0,2 0,2 40,3

falta de digueiro 1 0,1 0,1 40,5

Falta de dinamismo 1 0,2 0,2 40,6

falta de emprego 1 0,2 0,2 40,8

Falta de emprego 3 0,5 0,5 41,3

FALTA DE 

EMPRENDODORISMO

1 0,1 0,1 41,4

Falta de entendimento no 

governo muita confusao

1 0,2 0,2 41,5

Falta de envistimento 2 0,3 0,3 41,8

Falta de espirito critico 1 0,2 0,2 42,0
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Falta de estrategica politica a 

medio e longo prazo

1 0,2 0,2 42,2

FALTA DE FISCALIZAÇÃO 

DOS RENDIMENTOS

1 0,1 0,1 42,3

falta de justiça soial 1 0,2 0,2 42,4

Falta de liderança presidente e 

primeiro ministro.

0 0,1 0,1 42,5

falta de objectividade 1 0,2 0,2 42,7

Falta de orientção politica. 

desorganização

1 0,1 0,1 42,8

FALTA DE PLANEAMENTO 1 0,2 0,2 43,0

Falta de planeamento e 

estrategias sustentaveis.

1 0,1 0,1 43,1

FALTA DE PLANIFICAÇÃO 2 0,3 0,3 43,4

Falta de politicos competentes 1 0,2 0,2 43,5

Falta de politicos sérios 0 0,1 0,1 43,6

falta de renovação de 

gerações

1 0,1 0,1 43,7

Falta de responsabilidade dos 

partidos

1 0,2 0,2 43,9

falta de responsabilização dos 

políticos

1 0,1 0,1 44,0

falta de rumo 1 0,1 0,1 44,1

FALTA DE SEGURANÇA 1 0,1 0,1 44,2

FALTA DE SOLUÇÕES 1 0,2 0,2 44,4

Falta de transparência 1 0,2 0,2 44,5

Falta de transparência geral 1 0,1 0,1 44,7

Falta de visão de estado 1 0,1 0,1 44,7

Falta de visão estrategica para 

des. economico do pais

1 0,1 0,1 44,8

falta de vontade das pessoas 

de lutar, trabalhar

1 0,2 0,2 45,0
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falta de vontade para trabalhar 1 0,1 0,1 45,1

falta de vontade politica 0 0,1 0,1 45,2

Falta devisão politica 1 0,1 0,1 45,3

Falta dinheiro 1 0,1 0,1 45,4

Falta do Governo 1 0,1 0,1 45,5

fascistas 1 0,1 0,1 45,7

Finanças 1 0,1 0,1 45,8

FISCALIDADE 1 0,1 0,1 45,9

forma de governar 1 0,1 0,1 46,0

Fraca coalidade dos politicos 1 0,1 0,1 46,1

Fraca liderança 1 0,1 0,1 46,2

GANANCIA POLITICA 1 0,1 0,1 46,4

Gastar dinheiro mal gasto 1 0,1 0,1 46,5

gestão 1 0,1 0,1 46,6

Gestão 1 0,2 0,2 46,7

Gestão do governo 1 0,2 0,2 46,9

GESTÃO DO GOVERNO 1 0,1 0,1 47,0

governação 2 0,3 0,3 47,3

GOVERNAÇÃO 1 0,1 0,1 47,4

Governado por imcompetentes 1 0,1 0,1 47,5

governantes 3 0,4 0,4 47,9

governantes serem corruptos 

e nõ sabem governar

1 0,2 0,2 48,1

governo 3 0,4 0,4 48,5

Governo 5 0,8 0,8 49,3

GOVERNO 1 0,2 0,2 49,4

Governo atual 1 0,1 0,1 49,5

Governo e a economia 

mundial

1 0,1 0,1 49,7

Governo e corrupção 1 0,2 0,2 49,8

Governo socialista a 10 anos 1 0,2 0,2 50,0

greves 1 0,1 0,1 50,1

Greves 1 0,1 0,1 50,2

GREVES A MAIS 1 0,1 0,1 50,3

Guerra 1 0,1 0,1 50,4
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Guerras e pandemias 1 0,1 0,1 50,6

Guvernação 1 0,1 0,1 50,7

há poucos empregos, há muita 

gente que vive do rendimento 

mínimo

1 0,2 0,2 50,9

habitaçao 2 0,2 0,2 54,1

habitação 8 1,2 1,2 52,1

Habitação 7 1,1 1,1 53,2

HABITAÇÃO 4 0,6 0,6 53,8

Habitação e natalidade. 3 0,4 0,4 54,5

Habitação, saúde, ensino, 

muitos subsidios para quem 

não precisa

1 0,2 0,2 54,6

Habitação. 1 0,2 0,2 54,8

habitaçãp as  rendas 1 0,2 0,2 55,0

Honestidade do Governo 1 0,2 0,2 55,1

Imigração 2 0,3 0,3 55,4

IMIGRAÇÃO 1 0,1 0,1 55,5

impostos 1 0,1 0,1 55,6

impostos e taxas de juros 1 0,2 0,2 55,8

incapacidade de produzi 

reformas essenciais a médio e 

longo praz

1 0,2 0,2 56,0

Incapacidade de resposta a 

problemas reais

0 0,1 0,1 56,1

incapacidade ou 

incompetência dos políticos

1 0,1 0,1 56,2

incompetência do goverto 1 0,2 0,2 56,4

inflaçao 1 0,1 0,1 60,1

inflação 5 0,8 0,8 57,2

Inflação 10 1,5 1,5 58,7

INFLAÇÃO 9 1,3 1,3 60,0

Inflação e emigração esta 

elevada

1 0,2 0,2 60,3

Inflação elevada 1 0,1 0,1 60,4

Inflação por causa da guerra. 2 0,2 0,2 60,6

Inflação. 2 0,3 0,3 60,9

inflacção 1 0,1 0,1 61,0
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inoprerante e com validade 

expirada

1 0,1 0,1 61,1

INSTABILIDADE NO 

GOVERNO

1 0,2 0,2 61,3

instabilidade politica 2 0,4 0,4 61,7

Instabilidade politica 2 0,3 0,3 61,9

Instabilidade política e 

económica

0 0,1 0,1 62,0

Instrumentalização do país por 

parte comunicação

1 0,2 0,2 62,2

Juros elevados emprestimos 1 0,1 0,1 62,3

Justica 1 0,1 0,1 63,3

Justiça 5 0,7 0,7 63,0

JUSTIÇA 1 0,2 0,2 63,2

Justiça e educação. 1 0,2 0,2 63,5

ma gestaõ 1 0,2 0,2 64,8

má gestão 2 0,3 0,3 63,7

Má gestão 4 0,6 0,6 64,3

MÁ GESTÃO 2 0,2 0,2 64,6

Má gestão do governo na 

ajuda aos jovens

1 0,2 0,2 65,0

Má governação 1 0,2 0,2 65,1

Má Governação 0 0,1 0,1 65,2

MÁ GOVERNAÇÃO 1 0,2 0,2 65,4

má governação do País 1 0,2 0,2 65,5

Má organização 1 0,2 0,2 65,7

MÁ POLITICA 1 0,1 0,1 65,8

MAIORIA ABSOLUTA 1 0,1 0,1 65,9

maioria absoluta do governo 1 0,1 0,1 66,0

Maneira de exercer do 

governo, não governa

1 0,2 0,2 66,2

Más politicas 1 0,1 0,1 66,4

Más políticas 1 0,1 0,1 66,3

maus politicos 1 0,2 0,2 66,6

Melhorar a Saúde 1 0,2 0,2 66,8

MENTIRAS 2 0,3 0,3 67,0

miséria dentro do país 1 0,1 0,1 67,2

movilidade 2 0,4 0,4 67,5
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MUITA GENTE A ROUBAR 2 0,2 0,2 67,8

Muitos a roubarem 1 0,1 0,1 67,9

Muitos estrangeiros 3 0,4 0,4 68,3

Muitos estrangeiros e o pais é 

pequeno. e governo

1 0,1 0,1 68,4

muitos impostos 1 0,1 0,1 68,5

Muitos Partidos 1 0,1 0,1 68,6

Não considera. 1 0,2 0,2 68,7

Não dar oportunidade aos 

jovens

2 0,4 0,4 69,1

não endimento entre o 

primeiro ministro e o 

presidente

1 0,2 0,2 69,3

Não gera riqueza 1 0,2 0,2 69,4

não há dinheiro 2 0,2 0,2 69,7

não há perspectivas de futuro 1 0,1 0,1 69,8

não sabe 2 0,2 0,2 70,0

Não sabe 2 0,3 0,3 70,3

nao sabe identificar 1 0,2 0,2 70,5

não sei responder 1 0,2 0,2 70,7

NÃO TER GOVERNANTES 

EM CONDIÇÕES

2 0,3 0,3 71,0

NÃO TER OPOSIÇÃO 1 0,2 0,2 71,1

Não valorizar a Educação e 

aSaúde

1 0,2 0,2 71,3

Ninguém governa nada. 1 0,2 0,2 71,5

NIVEL DE VIDA 2 0,2 0,2 71,7

Nºao haver atenção com os 

idosos como as Pensões.

1 0,1 0,1 71,8

O AUMENTO DOS PREÇOS 2 0,4 0,4 72,2

O custo d vida e os baixos 

salários.

1 0,2 0,2 72,4

o custo de vida 2 0,3 0,3 72,6

O desemprego 1 0,2 0,2 72,8
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O desinvestimento do 

Governo , saúde  transportes 

e educação

1 0,1 0,1 72,9

O ensino e a saúde 1 0,2 0,2 73,1

O Estado devia colocar 

pessoas a trabalhar.

1 0,1 0,1 73,2

O Estado foca-se no 

existencialismo

1 0,1 0,1 73,3

o goveno não é competente 1 0,2 0,2 73,5

O governo 1 0,1 0,1 73,6

O Governo 5 0,7 0,7 74,4

O Governo não dá formação a 

população. e cortar com 

subsidios.

2 0,3 0,3 74,6

O governo não está a saber 

governar.

2 0,2 0,2 74,9

o guverno 1 0,2 0,2 75,0

O imposto sobre o rendimento 

do trabalho

1 0,2 0,2 75,2

O modo como está a ser 

governado

1 0,2 0,2 75,4

o não almento dos salarios 1 0,1 0,1 75,5

o poder de compra 1 0,2 0,2 75,7

O preço dos alimentos subirão 1 0,1 0,1 75,8

o preços estarem aumentar 1 0,2 0,2 76,0

o PS no governo 1 0,1 0,1 76,1

O trabalho não é remunerado 

da forma mais correta

2 0,2 0,2 76,3

O valor elevado de tudo 2 0,3 0,3 76,7

Olharem para eles! 1 0,1 0,1 76,8

OPORTUNISMO 2 0,3 0,3 77,1

oposição politica 1 0,1 0,1 77,2

Ordenados 1 0,2 0,2 77,3

ORDENADOS 1 0,1 0,1 77,5

ordenados baixos 0 0,1 0,1 77,5

Ordenados pequenos e 

impostos altos.

1 0,2 0,2 77,7
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organização politica em 

determinados serviços

0 0,1 0,1 77,8

os descredito do governo 1 0,1 0,1 77,9

OS GOVERNANTES 1 0,1 0,1 78,0

Os Governantes com a crise 

habitacional e a inflação

1 0,2 0,2 78,2

Os impostos 0 0,1 0,1 78,2

Os parasitas no Governo 1 0,1 0,1 78,4

os partidos da oposição 1 0,2 0,2 78,5

Os pobres viverem com pouco 

dinheiro .

2 0,2 0,2 78,8

Os politicos 1 0,2 0,2 79,1

os políticos 1 0,1 0,1 78,9

Os preços 0 0,1 0,1 79,1

Os preços muito elevados 1 0,1 0,1 79,2

os seus governantes 2 0,3 0,3 79,5

Pais atravessa diluvio da ética 

e degradação de valores 

publicos

1 0,1 0,1 79,7

País mais justo 1 0,2 0,2 79,8

Parte social 1 0,2 0,2 80,0

partido errado 0 0,1 0,1 80,1

partido socialista 1 0,2 0,2 80,3

Perda de tempo util no 

governo

1 0,2 0,2 80,4

Pobresa 1 0,2 0,2 80,6

POBRESA DO PAÍS 1 0,1 0,1 80,7

pobreza 1 0,2 0,2 80,9

Pobreza 2 0,3 0,3 81,2

POBREZA 2 0,3 0,3 81,4

poder de compra 1 0,2 0,2 81,6

PODER DE COMPRA 1 0,2 0,2 81,8

politica 1 0,1 0,1 81,9

Politica ps 1 0,1 0,1 82,0

Politicas de esquerda 0 0,1 0,1 82,1

Politicas implementadas 0 0,1 0,1 82,2

politicas praticadas que não 

são correctas

2 0,3 0,3 82,5

politicas seguidas 1 0,1 0,1 82,6
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POLITICO 1 0,1 0,1 82,7

POLITICOS 1 0,1 0,1 82,8

politicos de baixo nível 1 0,1 0,1 83,0

poluição 2 0,4 0,4 83,3

Pós pandemia trouxe 

dificuldade economica

1 0,1 0,1 83,4

pouco culta 1 0,1 0,1 83,5

povo 1 0,2 0,2 83,7

preço das coisas e reformas 

baixas

1 0,2 0,2 83,9

Preço do imobiliário 2 0,3 0,3 84,1

preço habitação 1 0,2 0,2 84,3

PREÇOS ALIMENTAÇÃO 1 0,1 0,1 84,4

Preços altissimos nas 

compras, guerras do mundo.

1 0,2 0,2 84,6

preços altos 1 0,2 0,2 84,8

presos elevados 1 0,1 0,1 84,9

primeiro ministro é 

incompetente

1 0,2 0,2 85,1

problemas externos 2 0,2 0,2 85,3

Problemas imobiliarios 1 0,2 0,2 85,5

probreza 1 0,2 0,2 85,7

PROGRAMAÇAO 1 0,1 0,1 85,8

ps no poder 1 0,1 0,1 85,9

QEUSTÕES FINANCEIRAS 1 0,1 0,1 86,0

questões sociais e de 

investimento

1 0,1 0,1 86,1

Reformas baixas 1 0,2 0,2 86,3

REFORMAS BAIXAS 1 0,2 0,2 86,5

Roubalheira o governo sempre 

a roubar

1 0,2 0,2 86,6

Rumo ou linha orientadora 1 0,1 0,1 86,7

Salário 1 0,1 0,1 86,9

salários 1 0,1 0,1 87,0

SALÁRIOS 3 0,5 0,5 87,5

salarios baixos 0 0,1 0,1 88,3

salários baixos 2 0,4 0,4 87,9

Salários baixos 1 0,2 0,2 88,0
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SALÁRIOS BAIXOS 1 0,2 0,2 88,2

Sao fatores externos taxas de 

juro, inflação

0 0,1 0,1 88,3

São os nossos governantes 1 0,1 0,1 88,4

São os politicos que temos. 1 0,1 0,1 88,5

saude 12 1,8 1,8 92,1

Saude 3 0,5 0,5 92,6

SAUDE 3 0,5 0,5 93,1

saúde 6 1,0 1,0 89,5

Saúde 3 0,5 0,5 90,0

SAÚDE 2 0,3 0,3 90,3

Saúde e educação. 1 0,1 0,1 93,3

Saúde é um caos! 1 0,1 0,1 93,4

Saude educação 1 0,2 0,2 93,5

Saude está muito mal. 1 0,2 0,2 93,7

Saúde não muito bem, sns 

podia haver mais facilidade

2 0,3 0,3 94,0

Saude para os idosos estar 

mal. situação económica 

reformas baix

2 0,2 0,2 94,2

Saúde, ensino e habitação. 1 0,1 0,1 94,3

Saude, transportes estão 

muito mal

1 0,2 0,2 94,5

Saude! 3 0,5 0,5 95,0

Saude. 1 0,2 0,2 95,1

SERVIÇOS PÚBLICOS 0 0,1 0,1 95,2

Sitema politico 1 0,2 0,2 95,4

SITUAÇÃO ECONÓMICA DO 

PAÍS

2 0,2 0,2 95,7

SNS 2 0,3 0,3 95,9

Subida dos preços 1 0,1 0,1 96,0

subida prestações habitação 1 0,2 0,2 96,2

Submissão ao Estrangeiro 0 0,1 0,1 96,3

Subsidios mal atríbuidos 1 0,2 0,2 96,5

susialismo 1 0,1 0,1 96,6

Sustentabilidade 1 0,1 0,1 96,7

Válido



tacha de inflação 1 0,1 0,1 96,8

taixas de xuros 1 0,1 0,1 96,9

TAXA DE INFLAÇÃO 2 0,3 0,3 97,1

taxas de juro 1 0,2 0,2 97,3

Taxas de juro 2 0,3 0,3 97,6

taxas de juro financiamento 1 0,1 0,1 97,7

taxas de juro/inflacção 0 0,1 0,1 97,8

TAxas de juros muito altos 1 0,1 0,1 97,9

taxas de juros/impostos 2 0,3 0,3 98,2

Termos o presidente e 

primeiro ministro com 

professor e aluno

1 0,1 0,1 98,3

Todo o Governo 1 0,1 0,1 98,4

trabalhar mais 1 0,2 0,2 98,5

Trabalho precário 2 0,2 0,2 98,8

Tudo e os governantes. 1 0,2 0,2 98,9

Tudo pior, o comer o 

combustivel e as casas

1 0,2 0,2 99,1

Tudo piorou após a Guerra. 1 0,2 0,2 99,3

Tudo, saude 1 0,1 0,1 99,4

Uma conjugação de fatores 1 0,1 0,1 99,5

Valorização quadros de jovens 

com formação e a seus 

vencimentos.

1 0,2 0,2 99,7

Vários 1 0,1 0,1 99,9

Vários fatores, como a Guerra 

e a Instabilidade.

1 0,1 0,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Muito mau 134 20,4 20,6 20,6

Mau 205 31,2 31,5 52,1

Razoável 253 38,5 38,8 91,0

Bom 53 8,1 8,2 99,1

Válido

Em geral, como avalia o desempenho do Governo que saiu das últimas eleições (janeiro 

de 2022)? Acha que tem sido muito mau, mau, razoável, bom ou muito bom?

Válido



Muito bom 6 0,9 0,9 100,0

Total 650 99,1 100,0

Omisso Ns/Nr 6 0,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 568 86,5 89,0 89,0

Não 70 10,7 11,0 100,0

Total 638 97,3 100,0

Omisso Ns/Nr 18 2,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 545 83,1 85,0 85,0

Não 96 14,6 15,0 100,0

Total 641 97,7 100,0

Omisso Ns/Nr 15 2,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 511 77,8 81,3 81,3

Não 117 17,9 18,7 100,0

Total 628 95,7 100,0

Omisso Ns/Nr 28 4,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 5 0,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 651 99,2

656 100,0

Válido

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Ana Abrunhosa

Total

Válido

Total

Em seu entender, há necessidade do Primeiro-Ministro fazer uma remodelação no 

Governo substituindo alguns ministros?

Os casos e demissões têm impacto na credibilidade e na atuação do governo?

Válido

Total

E na confiança das pessoas no governo?

Válido

Total



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 3 0,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 654 99,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 11 1,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 645 98,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 26 4,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 630 96,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 32 4,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 625 95,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 4 0,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 652 99,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 7 1,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 649 98,9

Que ministros ou ministras deveriam sair?  Elvira Fortunato

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Duarte Cordeiro

Total

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? António Costa Silva

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Catarina Sarmento e Castro

Que ministros ou ministras deveriam sair? Ana Catarina Mendes

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Ana Mendes Godinho



656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 78 11,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 579 88,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 27 4,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 630 95,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 75 11,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 581 88,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 242 36,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 415 63,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 17 2,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 640 97,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 33 5,0 100,0 100,0

Que ministros ou ministras deveriam sair? João Gomes Cravinho

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? José Luís Carneiro

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? João Galamba

Total

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Helena Carreiras

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? João Costa

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Fernando Medina



Omisso Sistema 624 95,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 104 15,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 553 84,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 67 10,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 590 89,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 11 1,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 646 98,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 2 0,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 654 99,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 18 2,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 639 97,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Total

P17_OUTRO.

Que ministros ou ministras deveriam sair? Mariana Vieira da Silva

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Pedro Adão e Silva

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Mariana Gonçalves

Total

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Manuel Pizarro

Total

Que ministros ou ministras deveriam sair? Maria do Céu Antunes



Válido 1 27 4,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 629 95,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

629 95,8 95,8 95,8

4 anos é muito tempo para 

com os mesmos Ministros, 

serem renovad

2 0,3 0,3 96,1

A política tem que mudar. 1 0,1 0,1 96,2

acha que deviam sair quase 

todos

1 0,2 0,2 96,4

Anónio Costa 2 0,3 0,3 96,7

Antonio costa 2 0,4 0,4 97,2

António Costa 1 0,2 0,2 96,9

antonio costa primeiro ministro 1 0,1 0,1 97,4

Carlos Moedas 1 0,2 0,2 97,5

deveriam sair todos menos o 

da administração interna

1 0,1 0,1 97,6

E da função pública 2 0,3 0,3 97,9

mais alguns secretario de 

Estado

1 0,2 0,2 98,1

Ministério do Dinheiro e outros 

Ministros

1 0,2 0,2 98,2

o 1º ministro 1 0,2 0,2 98,4

O da TAP 1 0,1 0,1 98,5

o primeiro ministro 1 0,1 0,1 98,6

o que está a dirigir a TAP 1 0,2 0,2 98,8

o que tem a polémica da tap 1 0,1 0,1 98,9

Pedro Nuno Santos 1 0,2 0,2 99,0

Politicos em causa através da 

opinião público

1 0,2 0,2 99,2

Quase todos 1 0,1 0,1 99,3

Revolução geral 1 0,2 0,2 99,5

saúde 1 0,2 0,2 99,7

Válido

Total

Qual?



todos os que estão envolvidos 

em processos judiciais

1 0,2 0,2 99,8

Vários 1 0,2 0,2 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 7 1,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 650 99,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 41 6,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 615 93,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 80 12,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 576 87,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 7 1,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 650 99,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 3 0,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 654 99,6

656 100,0Total

Total

Melhor: Ana Abrunhosa

Total

Melhor: Ana Catarina Mendes

Todos

Total

Ns/NR

Válido

Nenhum

Total



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 16 2,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 640 97,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 30 4,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 627 95,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 4 0,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 653 99,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 9 1,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 647 98,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 6 0,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 650 99,1

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 21 3,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 636 96,8

656 100,0

Total

Melhor: Fernando Medina

Total

Total

Melhor: Duarte Cordeiro

Total

Melhor: Elvira Fortunato

Melhor: António Costa Silva

Total

Melhor: Catarina Sarmento e Castro

Melhor: Ana Mendes Godinho

Total



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 4 0,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 652 99,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 7 1,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 649 98,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 6 0,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 651 99,1

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 11 1,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 645 98,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 46 7,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 611 93,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 56 8,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 600 91,4

Melhor: Manuel Pizarro

Total

Melhor: José Luís Carneiro

Total

Total

Melhor: João Galamba

Total

Melhor: João Gomes Cravinho

Melhor: Helena Carreiras

Total

Melhor: João Costa



656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 8 1,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 649 98,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 13 2,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 643 97,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 15 2,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 642 97,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 70 10,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 587 89,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

592 90,2 90,2 90,2

1º ministro 1 0,1 0,1 90,3

1º Ministro 1 0,2 0,2 90,5

1º mnisitro 1 0,2 0,2 90,6

Total

Qual?

Válido

Total

Melhor: Pedro Adão e Silva

Total

Melhor: outro

Total

Melhor: Mariana Gonçalves

Melhor: Mariana Vieira da Silva

Total

Melhor: Maria do Céu Antunes



A  Sra Marta Temido 1 0,1 0,1 90,8

A Marta Temido. 1 0,1 0,1 90,9

A politica não tem sido dada 

pelo Governo

1 0,1 0,1 91,0

A que era da Sáde 1 0,1 0,1 91,1

Antiga ministra da saúde 2 0,3 0,3 91,4

antonio costa 1 0,2 0,2 92,3

antónio costa 2 0,3 0,3 91,7

António Costa 2 0,3 0,3 92,0

ANTÓNIO COSTA 1 0,1 0,1 92,1

Coelho do PSD 1 0,2 0,2 92,5

costa 1 0,1 0,1 92,5

COSTA 1 0,2 0,2 92,7

da saude 1 0,1 0,1 92,8

Da saude a que saiu. 1 0,2 0,2 93,0

Do Turismo / TAP 1 0,1 0,1 93,1

E da trabalho 2 0,2 0,2 93,4

É o António 1 0,1 0,1 93,5

Já cá não estão neste 

GOverno

1 0,1 0,1 93,6

jorge sampaio 1 0,2 0,2 93,8

JUSTIÇA 1 0,1 0,1 93,9

marcelo grilo 1 0,1 0,1 94,1

marcelo rebelo sousa 2 0,3 0,3 94,3

Mário Soares 1 0,2 0,2 94,5

marta temido 2 0,3 0,3 94,9

Marta temido 2 0,3 0,3 95,1

Marta Temido 7 1,1 1,1 96,3

MARTA TEMIDO 1 0,1 0,1 96,4

Marta Temido. 2 0,2 0,2 96,6

Marta Timido. 1 0,2 0,2 96,8

Ministra da Saúde do Covid 0 0,1 0,1 96,9

Ministra da Saude Marta 

Temido

1 0,1 0,1 97,0

Nenhum favorito 2 0,2 0,2 97,2

o 1º ministro 1 0,2 0,2 97,4

O António Costa. 1 0,1 0,1 97,5

O Medina 1 0,2 0,2 97,7

o que está no banco de 

portugal

1 0,1 0,1 97,8

Válido



o que foi embora das 

infraestruturas

1 0,2 0,2 98,0

O Senhor António Costa 1 0,1 0,1 98,1

Passos Coelho 2 0,3 0,3 98,4

pedro nuno santos 1 0,2 0,2 98,6

Pedro Sousa anterior das 

infraestruturas

1 0,1 0,1 98,7

PRESIDENCIA DA 

REPUBLICA

2 0,2 0,2 98,9

primeiro ministro 2 0,3 0,3 99,2

Primeiro Ministro 1 0,1 0,1 99,3

primeiro minitsro 1 0,1 0,1 99,4

PRIMEIRO-MINISTRO 2 0,3 0,3 99,7

professores 1 0,1 0,1 99,8

Qualquer Ministro. 1 0,2 0,2 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 120 18,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 536 81,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 8 1,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 648 98,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 230 35,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 426 64,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 656 100,0

Total

Ns/NR

Total

Pior: Ana Abrunhosa

Nenhum

Total

Todos

Válido



Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 1 0,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 655 99,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 11 1,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 645 98,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 7 1,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 649 98,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 2 0,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 654 99,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 42 6,3 100,0 100,0

Total

Pior: Fernando Medina

Total

Pior: Duarte Cordeiro

Pior: Elvira Fortunato

Total

Pior: António Costa Silva

Total

Pior: Catarina Sarmento e Castro

Pior: Ana Catarina Mendes

Pior: Ana Mendes Godinho



Omisso Sistema 615 93,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 1 0,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 656 99,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 44 6,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 613 93,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 239 36,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 417 63,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 6 0,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 651 99,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 6 0,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 651 99,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Pior: Manuel Pizarro

Total

Pior: José Luís Carneiro

Total

Total

Pior: João Galamba

Total

Pior: João Gomes Cravinho

Pior: Helena Carreiras

Total

Pior: João Costa

Total



Válido 1 31 4,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 626 95,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 26 4,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 630 96,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 0 0,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 656 99,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 2 0,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 655 99,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 6 1,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 650 99,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 59 9,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 597 91,0

656 100,0

Pior: outro

Total

Qual?

Total

Pior: Pedro Adão e Silva

Total

Total

Pior: Mariana Gonçalves

Total

Pior: Mariana Vieira da Silva

Total

Pior: Maria do Céu Antunes



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

598 91,1 91,1 91,1

1ª Ministro 2 0,3 0,3 91,4

1º ministro 2 0,3 0,3 91,7

1º Ministro António Costa 2 0,2 0,2 91,9

1º Ministro. 1 0,2 0,2 92,1

A resposta é a mesma. Não 

julga politicos mas sim 

políticas

1 0,1 0,1 92,2

ANDRÉ VENTURA 1 0,2 0,2 92,4

antigo ministro das 

infraestruturas

0 0,1 0,1 92,5

antonio costa 2 0,2 0,2 93,0

Antonio costa 1 0,1 0,1 93,1

Antonio Costa 1 0,1 0,1 93,2

ANTONIO COSTA 1 0,1 0,1 93,3

António Costa 2 0,3 0,3 92,8

Cabrita 1 0,1 0,1 93,4

cavaco silva 1 0,2 0,2 93,6

Eduardo cabrita 1 0,1 0,1 93,7

Eduardo Cabrita 1 0,2 0,2 93,9

Já´lá não está 1 0,1 0,1 94,0

José Socrates 1 0,2 0,2 94,1

Ministro da TAP 1 0,2 0,2 94,3

Nuno Santos e os Secretários 

de Estado

1 0,1 0,1 94,4

o 1º ministro 1 0,1 0,1 94,5

o 1º Ministro António Costa 1 0,2 0,2 94,7

O antigo das Infrastruturas 1 0,2 0,2 94,9

o do caso TAP 1 0,1 0,1 95,0

O Moedas 1 0,1 0,1 95,2

o primeiro ministro 1 0,1 0,1 95,3

o Primeiro Ministro 1 0,2 0,2 95,4

o próprio António Costa 1 0,1 0,1 95,6

O QUE ATROPELOU 1 0,1 0,1 95,7

o que roubou da Tap 1 0,2 0,2 95,9

o que tinha a tutela da TAP 1 0,1 0,1 96,0

Válido



o responsável da pasta da tap 1 0,1 0,1 96,1

obras publicas 1 0,1 0,1 96,2

Os mesmos não fazem  

milagres

1 0,1 0,1 96,4

os que se demitiram 1 0,2 0,2 96,5

passos coelho 1 0,2 0,2 96,7

pedro nuno santos 1 0,1 0,1 96,9

Pedro nuno santos 1 0,1 0,1 97,0

Pedro Nuno Santos 1 0,2 0,2 97,2

Pedro Nuno Santos e Eduardo 

Cabrita

1 0,1 0,1 97,3

Pedro Santos 1 0,1 0,1 97,4

Presidente cavaco 1 0,1 0,1 97,5

primeiro ministro 1 0,1 0,1 97,6

Primeiro Ministro 1 0,2 0,2 97,8

primeiro monistro 1 0,1 0,1 97,9

Primeiro-Ministro 1 0,1 0,1 98,0

PRIMEIRO-MINISTRO 4 0,6 0,6 98,5

Saúde. Saíu há pouco tempo. 1 0,1 0,1 98,7

Socrates 5 0,8 0,8 99,7

sócrates 2 0,3 0,3 98,9

Todos os restantes 1 0,1 0,1 99,8

transportes 1 0,2 0,2 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 21 3,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 635 96,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 18 2,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 638 97,2

656 100,0Total

Válido

Nenhum

Total

Todos



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido 1 175 26,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 481 73,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 108 16,4 17,8 17,8

Não 497 75,8 82,2 100,0

Total 605 92,2 100,0

Ns 44 6,8

Nr 7 1,0

Total 51 7,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 656 100,0 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 655 99,8 100,0 100,0

Omisso Sistema 2 0,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 640 97,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 16 2,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sabe quem é André Ventura?

Total

Sabe quem é Inês Sousa Real?

Sabe quem é Marecelo Rebelo de Sousa?

Sabe quem é António Costa?

Total

Considera que o Primeiro-Ministro fez bem em manter João Galamba como Ministro das 

Infraestruturas?

Válido

Omisso

Total

Ns/Nr

Total



Válido Sim 406 61,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 250 38,1

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 593 90,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 63 9,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 617 94,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 39 6,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 355 54,1 100,0 100,0

Omisso Sistema 301 45,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 239 36,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 417 63,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 321 49,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 335 51,0

656 100,0Total

Nota: Marecelo Rebelo de Sousa?

Sabe quem é Rui Rocha?

Total

Sabe quem é Rui Tavares?

Total

Sabe quem é Paulo Raimundo?

Total

Total

Sabe quem é Luís Montenegro?

Total

Sabe quem é Mariana Mortágua?



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 12 1,8 1,8 1,8

1 2 0,3 0,3 2,1

2 2 0,4 0,4 2,5

3 5 0,8 0,8 3,3

5 21 3,2 3,2 6,5

6 4 0,6 0,6 7,1

7 8 1,2 1,2 8,3

8 17 2,6 2,6 10,9

9 8 1,3 1,3 12,1

10 90 13,6 13,8 25,9

11 15 2,3 2,3 28,2

12 42 6,4 6,5 34,7

13 18 2,8 2,8 37,6

14 31 4,8 4,8 42,4

15 151 23,0 23,2 65,6

16 31 4,7 4,8 70,3

17 43 6,6 6,6 77,0

18 75 11,4 11,5 88,5

19 22 3,4 3,4 91,9

20 53 8,0 8,1 100,0

Total 650 99,1 100,0

Omisso 99 6 0,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 40 6,1 6,1 6,1

1 11 1,7 1,7 7,9

2 16 2,5 2,5 10,4

3 10 1,6 1,6 12,0

4 5 0,8 0,8 12,8

5 51 7,8 7,9 20,7

6 9 1,4 1,4 22,2

7 23 3,6 3,6 25,8

8 44 6,7 6,8 32,6

9 33 5,1 5,1 37,7

10 119 18,2 18,5 56,2

Nota: António Costa?

Válido

Válido

Total



11 24 3,7 3,7 59,9

12 67 10,2 10,3 70,2

13 12 1,9 1,9 72,1

14 17 2,6 2,7 74,8

15 77 11,8 11,9 86,7

16 14 2,1 2,2 88,9

17 19 2,9 2,9 91,7

18 40 6,1 6,1 97,9

19 3 0,4 0,4 98,3

20 11 1,7 1,7 100,0

Total 647 98,6 100,0

99 8 1,1

Sistema 2 0,2

Total 9 1,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 140 21,4 22,3 22,3

1 18 2,8 2,9 25,2

2 32 4,8 5,1 30,3

3 17 2,6 2,8 33,1

4 19 2,9 3,0 36,1

5 64 9,7 10,2 46,2

6 11 1,7 1,8 48,0

7 14 2,2 2,3 50,3

8 40 6,1 6,3 56,6

9 21 3,3 3,4 60,0

10 106 16,1 16,8 76,9

11 9 1,3 1,4 78,3

12 36 5,4 5,7 83,9

13 10 1,5 1,6 85,5

14 10 1,5 1,6 87,1

15 44 6,7 7,0 94,1

16 5 0,8 0,8 94,9

17 4 0,6 0,6 95,5

18 12 1,9 2,0 97,4

19 3 0,5 0,6 98,0

20 13 1,9 2,0 100,0

Nota: André Ventura?

Válido

Válido

Omisso

Total



Total 628 95,6 100,0

99 13 1,9

Sistema 16 2,4

Total 29 4,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 18 2,7 4,5 4,5

1 7 1,1 1,9 6,4

2 12 1,9 3,2 9,5

3 7 1,0 1,7 11,2

4 7 1,1 1,9 13,1

5 39 5,9 9,9 23,0

6 13 2,0 3,4 26,3

7 16 2,4 4,0 30,3

8 30 4,6 7,7 38,0

9 16 2,5 4,2 42,2

10 119 18,2 30,3 72,4

11 17 2,6 4,4 76,8

12 35 5,3 8,8 85,6

13 11 1,7 2,8 88,4

14 14 2,1 3,4 91,8

15 17 2,6 4,3 96,1

16 4 0,6 1,1 97,2

17 6 1,0 1,6 98,9

18 2 0,3 0,6 99,4

20 2 0,3 0,6 100,0

Total 394 60,0 100,0

99 13 1,9

Sistema 250 38,1

Total 263 40,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 19 2,8 3,2 3,2

1 2 0,3 0,3 3,5

Nota: Luís Montenegro?

Válido

Nota: Inês Sousa Real?

Válido

Omisso

Total

Válido

Omisso

Total



2 10 1,5 1,7 5,2

3 8 1,3 1,5 6,7

4 10 1,5 1,7 8,3

5 46 7,1 8,0 16,3

6 13 2,0 2,2 18,5

7 26 4,0 4,5 23,0

8 41 6,2 7,0 30,1

9 26 3,9 4,5 34,5

10 121 18,5 20,9 55,4

11 23 3,6 4,0 59,4

12 74 11,3 12,8 72,2

13 22 3,3 3,7 75,9

14 41 6,2 7,0 82,9

15 56 8,6 9,7 92,6

16 10 1,6 1,8 94,4

17 5 0,8 0,9 95,3

18 16 2,4 2,7 98,0

19 2 0,3 0,3 98,3

20 10 1,5 1,7 100,0

Total 581 88,5 100,0

99 13 1,9

Sistema 63 9,6

Total 75 11,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 23 3,6 3,9 3,9

1 2 0,3 0,4 4,2

2 15 2,3 2,5 6,7

3 9 1,4 1,5 8,2

4 6 0,9 1,0 9,2

5 41 6,3 6,8 16,0

6 14 2,1 2,2 18,3

7 19 2,9 3,1 21,4

8 38 5,8 6,3 27,7

9 27 4,1 4,4 32,1

10 103 15,8 17,1 49,2

11 19 2,9 3,1 52,3

Nota: Mariana Mortágua?

Válido

Válido

Omisso

Total



12 79 12,0 13,0 65,3

13 26 4,0 4,3 69,6

14 38 5,8 6,2 75,9

15 79 12,1 13,1 89,0

16 25 3,7 4,1 93,0

17 14 2,1 2,3 95,3

18 15 2,3 2,5 97,8

19 5 0,7 0,8 98,6

20 9 1,3 1,4 100,0

Total 606 92,3 100,0

99 11 1,7

Sistema 39 6,0

Total 50 7,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 16 2,5 4,8 4,8

1 9 1,3 2,6 7,4

2 11 1,6 3,2 10,6

3 9 1,4 2,7 13,3

4 6 0,9 1,8 15,2

5 41 6,3 12,2 27,4

6 12 1,8 3,4 30,8

7 12 1,9 3,6 34,4

8 36 5,4 10,6 45,0

9 16 2,4 4,6 49,7

10 62 9,4 18,4 68,1

11 11 1,7 3,2 71,3

12 55 8,3 16,3 87,6

13 6 1,0 1,9 89,5

14 8 1,2 2,3 91,8

15 13 2,0 3,9 95,7

16 5 0,8 1,6 97,3

17 1 0,1 0,2 97,5

18 2 0,3 0,6 98,1

19 2 0,3 0,7 98,8

20 4 0,6 1,2 100,0

Total 337 51,3 100,0

Nota: Paulo Raimundo?

Válido

Válido

Omisso

Total



99 18 2,8

Sistema 301 45,9

Total 320 48,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 12 1,8 5,1 5,1

1 5 0,7 2,1 7,2

2 2 0,4 1,0 8,2

3 2 0,4 1,0 9,2

4 6 0,9 2,6 11,7

5 21 3,2 9,1 20,9

6 9 1,3 3,8 24,7

7 9 1,4 3,9 28,6

8 19 2,8 8,1 36,7

9 7 1,1 3,2 39,9

10 51 7,8 22,3 62,2

11 11 1,7 4,9 67,1

12 26 3,9 11,2 78,3

13 12 1,8 5,1 83,4

14 17 2,5 7,3 90,7

15 11 1,7 5,0 95,7

16 5 0,7 2,1 97,8

17 1 0,2 0,4 98,2

18 2 0,2 0,7 98,9

20 2 0,4 1,1 100,0

Total 230 35,0 100,0

99 10 1,5

Sistema 417 63,5

Total 427 65,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 9 1,3 2,7 2,7

1 4 0,6 1,2 3,9

2 6 1,0 2,0 5,9

Nota: Rui Tavares?

Válido

Nota: Rui Rocha?

Válido

Omisso

Total

Omisso

Total



3 5 0,8 1,7 7,7

4 5 0,7 1,5 9,2

5 20 3,1 6,5 15,7

6 10 1,5 3,2 18,9

7 17 2,6 5,3 24,2

8 13 2,0 4,1 28,3

9 10 1,6 3,3 31,7

10 74 11,3 23,6 55,2

11 16 2,5 5,2 60,4

12 36 5,5 11,5 71,9

13 14 2,1 4,5 76,4

14 22 3,4 7,1 83,5

15 27 4,1 8,6 92,1

16 11 1,6 3,4 95,5

17 5 0,7 1,6 97,0

18 7 1,0 2,2 99,2

19 1 0,1 0,2 99,4

20 2 0,3 0,6 100,0

Total 315 48,0 100,0

99 7 1,0

Sistema 335 51,0

Total 342 52,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Menos exigente 148 22,5 23,1 23,1

Igualmente exigente 210 32,0 32,8 55,9

Mais exigente 283 43,1 44,1 100,0

Total 641 97,7 100,0

Omisso Ns/Nr 15 2,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Na relação com o governo, o Presidente da República está mais exigente, igualmente 

exigente ou menos exigente do que esteve durante o seu primeiro mandato?

Válido

Total

As relações entre o Presidente e o Primeiro-Ministro estão agora piores, iguais ou 

melhores do que há um ano?

Válido

Omisso

Total



Piores 373 56,8 57,9 57,9

Iguais 241 36,7 37,4 95,3

Melhores 30 4,6 4,7 100,0

Total 644 98,2 100,0

Ns 9 1,3

Nr 3 0,5

Total 12 1,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Cumprir mandato até ao fim 490 74,6 76,3 76,3

Eleições antecipadas 152 23,1 23,7 100,0

Total 642 97,8 100,0

Omisso Ns/Nr 15 2,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Cumprir mandato até ao fim 456 69,4 71,7 71,7

Eleições antecipadas 180 27,4 28,3 100,0

Total 636 96,9 100,0

Omisso Ns/Nr 21 3,1

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Não houve interferências 20 3,1 3,1 3,1

Houve interferências com 

consequências positivas

49 7,4 7,4 10,5

Houve interferências com 

consequências negativas

502 76,5 76,5 87,0

Válido

Total

Falemos agora da TAP. Considera que houve interferência política na gestão da 

empresa? E essas interferências tiverem consequências positivas ou negativas para a 

TAP?

Válido

Válido

Total

E, em seu entender, o que seria melhor para o país?

Válido

Omisso

Total

Independentemente das suas preferências políticas, o que é que considera como mais 

provável que aconteça ao atual governo: cumprir mandato até ao fim ou haver eleições 

antecipadas?



Ns 78 11,9 11,9 98,9

Nr 7 1,1 1,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

TAP totalmente detida pelo 

Estado

79 12,0 12,0 12,0

TAP totalmente detida por 

privados

138 21,0 21,0 33,0

TAP com maioria do capital 

nas mãos do Estado

159 24,2 24,2 57,2

TAP com maioria do capital 

nas mãos de privados

216 32,9 32,9 90,1

Ns 56 8,5 8,5 98,6

Nr 9 1,4 1,4 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 57 8,7 9,4 9,4

1 10 1,5 1,6 11,0

2 17 2,6 2,8 13,8

3 12 1,9 2,0 15,8

4 13 1,9 2,1 17,9

5 81 12,3 13,2 31,1

6 12 1,8 2,0 33,0

7 28 4,3 4,6 37,6

8 56 8,6 9,2 46,8

9 27 4,1 4,4 51,2

10 129 19,7 21,1 72,3

11 7 1,1 1,2 73,5

12 40 6,1 6,5 80,0

13 6 1,0 1,1 81,0

14 14 2,1 2,3 83,3

Válido

Em sua opinião o que é melhor para o país:

Válido

Como avalia o desempenho das seguintes personalidades no que toca à gestão do caso 

TAP. Que nota, de 0 a 20, lhes dá? António Costa

Válido



15 53 8,1 8,7 92,0

16 12 1,8 2,0 94,0

17 5 0,8 0,8 94,8

18 14 2,2 2,3 97,1

19 1 0,2 0,2 97,3

20 16 2,5 2,7 100,0

Total 612 93,2 100,0

Omisso 99 45 6,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 124 18,9 20,3 20,3

1 36 5,5 5,9 26,2

2 37 5,6 6,1 32,2

3 22 3,4 3,6 35,9

4 17 2,6 2,8 38,6

5 109 16,7 17,9 56,5

6 27 4,1 4,5 61,0

7 28 4,2 4,5 65,5

8 58 8,8 9,5 75,0

9 20 3,0 3,2 78,2

10 65 9,9 10,6 88,8

11 3 0,5 0,5 89,4

12 24 3,6 3,9 93,2

13 3 0,4 0,4 93,6

14 2 0,2 0,3 93,9

15 20 3,1 3,3 97,2

16 3 0,5 0,6 97,7

17 3 0,4 0,5 98,2

18 6 0,8 0,9 99,1

20 6 0,8 0,9 100,0

Total 611 93,1 100,0

Omisso 99 45 6,9

656 100,0Total

Válido

Total

Como avalia o desempenho das seguintes personalidades no que toca à gestão do caso 

TAP. Que nota, de 0 a 20, lhes dá? João Galamba

Válido



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 69 10,5 11,3 11,3

1 14 2,1 2,2 13,6

2 21 3,2 3,5 17,0

3 21 3,2 3,4 20,5

4 16 2,5 2,7 23,1

5 90 13,7 14,7 37,9

6 19 2,8 3,1 40,9

7 32 4,9 5,3 46,2

8 68 10,4 11,2 57,4

9 31 4,7 5,0 62,5

10 106 16,2 17,4 79,9

11 6 1,0 1,1 80,9

12 33 5,1 5,5 86,4

13 8 1,2 1,3 87,7

14 8 1,3 1,4 89,0

15 35 5,3 5,7 94,8

16 11 1,6 1,7 96,5

17 1 0,2 0,2 96,7

18 8 1,2 1,2 98,0

19 4 0,6 0,6 98,6

20 9 1,3 1,4 100,0

Total 610 92,9 100,0

Omisso 99 46 7,1

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 64 9,7 11,0 11,0

1 16 2,5 2,8 13,8

2 24 3,6 4,1 17,9

3 22 3,4 3,9 21,8

4 22 3,4 3,8 25,6

Como avalia o desempenho das seguintes personalidades no que toca à gestão do caso 

TAP. Que nota, de 0 a 20, lhes dá? Pedro Nuno Santos

Válido

Como avalia o desempenho das seguintes personalidades no que toca à gestão do caso 

TAP. Que nota, de 0 a 20, lhes dá? Fernando Medina

Válido

Total



5 81 12,4 14,0 39,6

6 25 3,8 4,3 43,9

7 34 5,1 5,8 49,7

8 47 7,1 8,0 57,8

9 24 3,6 4,0 61,8

10 97 14,8 16,7 78,5

11 11 1,7 1,9 80,4

12 34 5,1 5,8 86,2

13 5 0,7 0,8 87,0

14 19 2,9 3,3 90,3

15 31 4,7 5,3 95,6

16 4 0,6 0,7 96,2

17 4 0,6 0,7 96,9

18 11 1,6 1,8 98,8

19 1 0,2 0,2 99,0

20 6 0,9 1,0 100,0

Total 581 88,5 100,0

Omisso 99 75 11,5

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Mais negativo que positivo 118 18,0 18,6 18,6

Mais positivo que negativo 516 78,6 81,4 100,0

Total 634 96,6 100,0

Ns 19 2,9

Nr 3 0,4

Total 22 3,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

devia ser menor 317 48,3 50,3 50,3

Concorda 277 42,2 43,9 94,3

Válido

Válido

Omisso

Total

Na sua opinião, e tendo em conta aquilo que sabe, concorda com o apoio dado? Ou 

acha que devia ser maior? Ou menor?

Válido

Total

Em geral, acha que as Jornadas Mundiais da Juventude, com a presença do Papa 

Francisco, terão mais impacto positivo do que negativo ou mais negativo do que 

positivo?



devia ser maior 36 5,5 5,7 100,0

Total 630 96,0 100,0

Ns 22 3,3

Nr 4 0,7

Total 26 4,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Muito mal 24 3,6 3,8 3,8

Mal 59 9,0 9,4 13,1

Nem bem nem mal 69 10,6 11,0 24,1

Bem 311 47,4 49,4 73,5

Muito bem 167 25,4 26,5 100,0

Total 630 96,0 100,0

Ns 17 2,6

Nr 9 1,4

Total 27 4,0

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Muito mal 16 2,5 2,9 2,9

Mal 47 7,2 8,3 11,2

Nem bem nem mal 236 35,9 41,5 52,8

Bem 199 30,3 35,0 87,8

Muito bem 69 10,5 12,2 100,0

Total 567 86,4 100,0

Ns 84 12,8

Nr 6 0,8

Total 89 13,6

656 100,0

Válido

Omisso

Total

Como avalia a forma como a Conferência Episcopal lidou com os resultados apurados 

pela Comissão Independente?

Válido

Omisso

Total

Como avalia o trabalho da Comissão Independente?

Válido

Omisso

Total

Acha mal ou acha bem que a Conferência Episcopal tenha tomado a iniciativa de 

promover uma Comissão Independente para o Estudo dos Abusos Sexuais?



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Muito mal 98 14,9 16,9 16,9

Mal 181 27,6 31,4 48,4

Nem bem nem mal 216 32,9 37,4 85,8

Bem 70 10,7 12,2 98,0

Muito bem 11 1,7 2,0 100,0

Total 576 87,8 100,0

Ns 74 11,3

Nr 6 0,9

Total 80 12,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Piorou 448 68,3 69,2 69,2

Ficou na mesma 167 25,5 25,8 95,1

Melhorou 32 4,9 4,9 100,0

Total 647 98,7 100,0

Ns 7 1,1

Nr 1 0,2

Total 9 1,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 111 16,9 23,3 23,3

Não 365 55,6 76,7 100,0

Total 476 72,5 100,0

Não se aplica 178 27,1

Nr 3 0,4

Total 181 27,5

656 100,0

Válido

Omisso

Total

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, teve ou tem dificuldades em pagar no prazo previamente 

estabelecido alguma destas despesas: habitação

Válido

Omisso

Total

Na sua opinião, a imagem da Igreja Católica junto da sociedade portuguesa melhorou, 

piorou ou ficou na mesma em comparação como a imagem que tinha há um ano?



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 122 18,7 19,6 19,6

Não 502 76,5 80,4 100,0

Total 624 95,1 100,0

Não se aplica 30 4,6

Nr 2 0,3

Total 32 4,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 160 24,4 25,1 25,1

Não 477 72,7 74,9 100,0

Total 637 97,1 100,0

Não se aplica 18 2,8

Nr 1 0,1

Total 19 2,9

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 53 8,1 14,0 14,0

Não 326 49,7 86,0 100,0

Total 380 57,8 100,0

Não se aplica 272 41,4

Nr 5 0,7

Total 277 42,2

656 100,0

Válido

Omisso

Total

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, teve ou tem dificuldades em pagar no prazo previamente 

estabelecido alguma destas despesas: escola, lares de idosos

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, teve ou tem dificuldades em pagar no prazo previamente 

estabelecido alguma destas despesas: alimentação

Nos últimos 12 meses, teve ou tem dificuldades em pagar no prazo previamente 

estabelecido alguma destas despesas: eletricidade, água, gás



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 146 22,3 23,6 23,6

Não 473 72,1 76,4 100,0

Total 619 94,3 100,0

Não se aplica 35 5,3

Nr 3 0,4

Total 37 5,7

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

diminuiu 24 3,6 3,7 3,7

manteve 318 48,5 49,5 53,2

aumentou 300 45,8 46,8 100,0

Total 642 97,8 100,0

Não se aplica 8 1,3

Nr 6 0,9

Total 14 2,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

diminuiu 321 49,0 53,4 53,4

manteve 246 37,5 40,9 94,3

aumentou 35 5,3 5,7 100,0

Total 602 91,8 100,0

Não se aplica 52 8,0

Nr 2 0,3

Total 54 8,2

656 100,0

Válido

Omisso

Total

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, o seu núcleo familiar aumentou, manteve, ou diminuiu os seus 

hábitos face aos seguintes aspetos? Gastos com lazer

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, o seu núcleo familiar aumentou, manteve, ou diminuiu os seus 

hábitos face aos seguintes aspetos? Compra de produtos de marca branca

Nos últimos 12 meses, teve ou tem dificuldades em pagar no prazo previamente 

estabelecido alguma destas despesas: saúde, medicamentos



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

diminuiu 132 20,1 20,2 20,2

manteve 482 73,4 73,7 93,9

aumentou 40 6,0 6,1 100,0

Total 654 99,6 100,0

Não se aplica 1 0,2

Nr 2 0,2

Total 3 0,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

diminuiu 61 9,3 18,4 18,4

manteve 222 33,9 67,0 85,4

aumentou 48 7,4 14,6 100,0

Total 332 50,6 100,0

Não se aplica 323 49,2

Nr 2 0,3

Total 325 49,4

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

diminuiu 291 44,3 48,5 48,5

manteve 217 33,1 36,2 84,7

aumentou 92 14,0 15,3 100,0

Total 601 91,5 100,0

Não se aplica 54 8,2

Nr 2 0,3

Total 56 8,5

656 100,0

Válido

Omisso

Total

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, o seu núcleo familiar aumentou, manteve, ou diminuiu os seus 

hábitos face aos seguintes aspetos? Poupança

Válido

Omisso

Total

Nos últimos 12 meses, o seu núcleo familiar aumentou, manteve, ou diminuiu os seus 

hábitos face aos seguintes aspetos? Contrair dívidas

Nos últimos 12 meses, o seu núcleo familiar aumentou, manteve, ou diminuiu os seus 

hábitos face aos seguintes aspetos? Qualidade dos alimentos consumidos



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 394 60,0 60,0 60,0

Não 263 40,0 40,0 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

de certeza que não 264 40,3 40,3 40,3

Provavelmente não 51 7,8 7,8 48,1

Provavelmente sim 87 13,2 13,2 61,3

De certeza que sim 253 38,6 38,7 100,0

Total 655 99,8 100,0

Omisso Ns/Nr 1 0,2

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Não 198 30,2 58,9 58,9

Sim, na Europa 106 16,2 31,6 90,5

Sim, fora da Europa 20 3,1 6,1 96,6

Sim, na Europa e fora da 

Europa

11 1,7 3,4 100,0

Total 336 51,2 100,0

Ns/Nr 4 0,6

Sistema 317 48,2

Total 320 48,8

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Não 44 6,8 13,1 13,1

Sim 294 44,8 86,9 100,0

Total 339 51,6 100,0

Ns/Nr 1 0,2

Sistema 317 48,2

Total 318 48,4

Total

Pensa fazer férias em Portugal?

Válido

Omisso

Total

Pensa fazer férias no Estrangeiro?

Válido

Omisso

Válido

Este ano, pensa fazer férias fora da sua residência habitual?

Válido

Costuma fazer férias no Verão fora da sua residência?



656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Votou 578 88,1 88,4 88,4

Não porque não estava 

recenseado

9 1,4 1,4 89,7

Não votou porque não pôde 35 5,4 5,4 95,1

Não votou porque não quis 32 4,9 4,9 100,0

Total 654 99,7 100,0

Ns 1 0,1

Nr 1 0,2

Total 2 0,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

BE 37 5,6 6,9 6,9

CDS-PP 7 1,1 1,3 8,2

CDU 15 2,3 2,9 11,1

CH 32 4,8 6,0 17,1

IL 29 4,4 5,4 22,6

L 6 1,0 1,2 23,8

PAN 5 0,8 1,0 24,8

PS 198 30,1 37,4 62,2

PSD 179 27,2 33,8 96,0

Outro 8 1,2 1,5 97,6

B/N 13 2,0 2,4 100,0

Total 528 80,5 100,0

Ns/ não se lembra 14 2,1

Nr 36 5,5

Sistema 78 11,9

Total 128 19,5

656 100,0Total

Qual?

Total

Em que partido votou?

Válido

Omisso

Total

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram 

em janeiro de 2022, pode dizer-me se:

Válido

Omisso



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

648 98,8 98,8 98,8

independente 1 0,2 0,2 99,0

no actual presidente 1 0,1 0,1 99,1

no actual presidente da 

república

2 0,3 0,3 99,4

no presidente que lá está 

actual

1 0,2 0,2 99,5

PCP 1 0,2 0,2 99,7

PSD ou PS., pensa. 2 0,3 0,3 100,0

Total 656 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Inferiores 135 20,6 20,7 20,7

Iguais 331 50,4 50,6 71,3

Superiores 187 28,5 28,7 100,0

Total 653 99,4 100,0

Omisso Nr 4 0,6

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sem rendimento 7 1,1 1,2 1,2

até 500 euros 28 4,3 4,6 5,8

501-1000 euros 144 22,0 23,6 29,4

1001-2500 euros 290 44,3 47,5 76,9

2501-3500 euros 74 11,3 12,1 89,0

3501-5000 euros 46 7,0 7,5 96,5

acima de 5000 euros 21 3,3 3,5 100,0

Total 612 93,2 100,0

Ns 24 3,7

Nr 20 3,1

Total 45 6,8

656 100,0

Válido

Omisso

Total

Válido

Total

Qual o valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de 

descontos?

Válido

Os rendimentos do seu agregado familiar são agora inferiores, iguais ou superiores ao 

que eram há um ano?



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Católica 492 75,0 75,3 75,3

Outra religião 28 4,2 4,3 79,5

Não tem relgião 134 20,4 20,5 100,0

Total 654 99,7 100,0

Ns 1 0,2

Nr 1 0,2

Total 2 0,3

656 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

628 95,8 95,8 95,8

agnostica 1 0,2 0,2 96,1

Agnóstica 1 0,2 0,2 95,9

agnostico 2 0,2 0,2 96,3

AGNOSTICO 1 0,1 0,1 96,4

Ataismo 1 0,2 0,2 96,6

ateia 1 0,2 0,2 96,8

Ateu 0 0,1 0,1 96,9

candomblé 1 0,1 0,1 97,0

cristã 2 0,3 0,3 97,3

CRISTÃ 1 0,2 0,2 97,5

cristão 2 0,3 0,3 97,7

Cristão 1 0,1 0,1 97,9

Cristão ortodoxo romano 1 0,2 0,2 98,0

ESPIRITA 2 0,3 0,3 98,3

espiritismo 1 0,1 0,1 98,4

evagelico 1 0,1 0,1 98,5

evangelica 1 0,2 0,2 98,9

EVANGÉLICA 1 0,2 0,2 98,7

evangelico 1 0,2 0,2 99,0

Evangelico 0 0,1 0,1 99,1

Evangelista 1 0,2 0,2 99,3

Muçulmano 2 0,3 0,3 99,6

ortodoxo e evangelico 1 0,1 0,1 99,7

Protestante 1 0,2 0,2 99,9

Válido

Válido

Omisso

Total

Outra. Qual?

Qual a sua religião?



Testemunha de Jeová 1 0,1 0,1 100,0

Total 656 100,0 100,0

Válido


